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Дослідження думки 
бізнес-спільноти 
щодо ситуації 
в бізнесі під час 
пандемії COVID-19



Технічна інформація
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Дослідження проводилося 
за підтримки CEO Club, 
бізнес-спільноти Board, 
ТПП України, бізнес-школи 
МІМ Київ, Prizma Club, 
CFO Club Ukraine та десятків 
інших об’єднань підприємців 
по всіх областях України. 

36
підприємств 
середнього бізнеса 470

підприємств, 
серед яких мікро-, 

малі, середні та великі 
підприємства 

ОПИТАНО 

422
підприємств
малого (та мікро-) бізнеса

ПРОВЕДЕНО 

13.10 – 01.11.2020 

Кількість 
респондентів, 
залучених до 
опитування*:

*більшість респондентів, які 
не увійшли  у вибірку, 
припинили опитування на 
відкритих питаннях та 
питаннях, що стосуються 
деталей бізнесу

790

ЗАЛУЧЕНО 

Дослідження реалізує платформа SheExports у партнерстві з дослідницькою компанією Gradus Research та аналітичним центром Advanter Group на 
замовлення Офісу з просування експорту України. Дослідження проводиться в рамках проекту "Застосування та реалізація Угоди про асоціацію ЄС-
Україна у сфері торгівлі", що впроваджується німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. 
Адреса для зворотного зв’язку: info@advanter.ua.
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Оцінка перспектив української 
економіки наступного року
Як Ви оцінюєте перспективи української економіки наступного року?

Зросте

Впаде

Не змінилися

Зросте більше ніж на 10%

Зросте на 6-10%

Зросте на 4-6%

Зросте на 2-4%

Зросте до 2%

12%

7%

5%

2%

2%

5%

Спаде на 4-6%

Спаде на 6-10%

Спаде більше ніж на 10%

Спаде на 2-4%

Спаде до 2%

40%

9%

6%
9%

4%
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Оцінка змін обороту бізнесу впродовж 2021 року 
у порівнянні з 2019 роком
Як, на Вашу думку, змінюватиметься оборот Вашого бізнесу впродовж 2021 року у порівнянні з 2019 роком?

Зросте

Спаде

Не змінилися

Зросте більше ніж на 50%

Зросте на 30-50%

Зросте на 20-30%

Зросте на 10-20%

Зросте до 10%

Спаде на 20-30%

Спаде на 30-50%

Спаде більше ніж на 50%

Спаде на 10-20%

Спаде до 10%

Не змінилися 15%

6%

9%

6%

9%

11%

12%

8%

6%
9%

9%



Дякуємо!


